CAMOOIIHIOBAHHA
3A HAITPAMOM «OCBITHE CEPEJOBUIIE 3AKJIAY OCBITH»

VY 2021-2022 1.p. yuacHUKH OCBITHROTO Tiporiecy Jloopoctancrkoro 33CO I-11
CTyINeHiB (y4uTell, MpeICTaBHUKU OaThKIB Ta YYHIB) MPOAOBXKYBAJIU MPALIOBATH HAJl
pO30y/I0BOI0 BHYTPIIIHBOI CUCTEMHU 3a0€3MEUECHHSI SKOCTI OCBITU Y HABUYAJILHOMY
3aKJIajl, sIka OXOIUIIOE€ YOTUPU HAINpsIMU AisuibHOCTI. [lepminii HampsiM — 11€ OCBITHE
cepeloBUIIE 3aKiIaly OCBITH. Haj caMOOLIIHKOIO IHOTO HANPsIMY HaBYaJIbHUM 3aKiiajl
MpaIfoBaB MPoTsAToM BepecH-rpyaHs 2021-2022 HaB4aIbHOTO POKY.

IIpy OLIHIOBaHHI BUKOPHUCTOBYBAJIUCh TaKl I1HCTPYMEHTH: CIOCTEPEKEHHS 3a
OCBITHIM CEpEJOBMILEM Ta AaHKETYyBaHHS Y4YHIB, OaTbKIB, MEAarorip, MNPUYOMY
nepeBard HaJaBaJIUCh aHKETYBaHHIO. llell HampsM BKIIIOYae TpU OCHOBHI BUMOTHU
(npaBuina), 15 kputepiiB Ta 42 1HAUKATOPH.

Bumora/mpasusio 1.1. 3a0e3neuyennss KoMPOPTHUX i Oe3MEYHUX
YMOB HABYAHHA TA MpPaui

o  Kpumepii 1.1.1. IIlpumiteHHs 1 TEpUTOPIs 3aKJIaly OCBITH € OE3IEUHUMU Ta
KOM(pOPTHUMHU JJIsl HABYAHHS Ta Tparli

[Temaroriuni npamiBHUKY Ha 3anuTaHHs «OUiHITH 32 4-0aJIbHOI0 IIKAJI010

3arajJibHMil CTaH NPpUMillleHb MIKOJIU (4 - HAWBUIIUIA 06aJ1).» AT Taki BiMOBIII:

Texuiuna cnpagnicms yCix mexHiYHUX cucmem 0 4 11 2
(enexkmponpogooKu, eHmMmuIAYii, (0%) (23.53%) (64.71%) (11.76%) 17
8000NOCMAYAHHS, ONANEHHS MOWO) ' ' ’
Ecmemuxa oghopmnennsn krachux npuminjen, 0 2 10 5 17
Kabinemis (0%) (11.76%) (58.82%) (29.4%)

. 0 9 7 1
Ecmemuka ogpopmnenns kopuoopie (0%) (52.94%) (41.18%) (5.88%) 17

0 4 10 3

(0%) (23.53%) (58.82%) (17.65%) '

Haneorcnuti canimapnuti cman npumingens

Cepenniii 6aa = (19*2+38*3+11*4)/(17*4)=3,21
VYuni Ha 3anuTtanHs «Sk Bu oninuTe 3a 4-0aabH010 MKaI010 (1 — JQy2e MOraHo ...
4 - BigMiHHO)» a1y Taki BiOITOBiAL:

OOGnaiuTyBaHHs TEPUTOPIi HABKOJIO MIKOJIK | (5%) 3 (15%) 7 (35%) 9 (45%) 20

YucroTa HaBYAIBHUX KAaOIHETIB 1(5%) 3(15%) 8 (40%) 8(40) 20
UwrcroTa TyaJleTHUX KIMHAT 2 (10%) 5 (25%) 6 (30%) 7 (35%) 20

Yucrora inanbHi 2 (10%) 3 (15%) 6 (30%) 9 (45%) 20



TemnepatypHUil pexXuM y KO 0 (0%) 3 (15%) 6 (30%) 11 (55%) 20

Cepenniii 6aa = (6*1+17%2+33*3+44%4)/(20) = 3,15
batbku Ha 3anuTanHs «SIk Bu omiHuTe OCBITHE cepepoBuie 3a 4-0aJ1bHOI0
mKagaow (1 — xyxe mMOraHo ... 4 — BiAMiHHO)» BIIIIOBUIN:

O6naiTyBanHs TEPUTOPIi 1(5.88%) 1 (5.88%) (52 84%) 35 (239%) 17
Temneparypuuii pexum y 3aKnaai ocBiTd | (5.88%) 3 (17.6%) 41 17%) (35 gg%) 17
Uucrora Ta 00JaIITyBaHHS HABYATIBHUX 6 7
KaOiHETiB 0 (0%) (35.29%) 4 (23-5%) (41.17%) 17
UucTora Ta obmamTyBaHHS 3 . 7 4
Uwucrora Ta obmamTyBaHHs iqanbHI 2 0 0 0
(11.76%) 5(29.4%) 5(50%) 5(29.4%) 17

AHaJi3 BIAMOBiIel YYaCHHUKIB ONMTUTYBaHHS:

e TOTPIOHO MpAIfOBATH HAJl YUCTOTOIO HABUAJIbHHUX KaOiHeTiB (35,29%
PECIIOH/ICHTIB TOCTaBUJIM OI[IHKY 2 0amnn);

o 1oa0aTH MPO HAJIEKHUMN CTaH TyajdeTHUX KiMHAT (58% yuHiB Ta 63% OaThKiB
OLIIHWJIA CaHITapHU# cTaH y 1-2 Ganm)

Cepeauiii 0aua = (7*1+20%24+32*3+28*4)/(17*4=19) = 2.93
Cepenniii 6au 3a kpurepiem 1.1.1 = (3.21+3,15+2,93)/3 = 3.09 — nocrarHiii piBeHb

o Kpumepiin 1.1.2. 3axnaa ocBiTy 3a0€31€4CHUI HABYAJbHUMHU Ta IHIIUMU
IPUMILICHHSIMH 3 BIAMOBITHUM OOJIaHAHHSM, 1110 HEOOX1TH1 I peaizartii
OCBITHBOI MpOrpam

[lenaroriusi npamniBHUKY Ha 3anuTaHHs «/laiTe OMiHKY piBHSA OCHaAIleHHSA
NPUMILIEHD 3araJIbHOT0 KOPUCTYBAaHHA (KOMII’IOTEPHOIO KJjacy, 0i0gdioTexu,
aKTOBOI 3aJ14, CHOPTUBHOI 3aJI, MAalCTEePHi, Ka0iHETY TPYA0BOr0 HABYAHHS
TOII0) B MeKaX CBO€I KOMNETEHTHOCTI (4 - HaliBUIIUIA 0a.1).» Jaau Taki BIIIOBIII:

JoctynHicTs [HTEpHETY 0(0%) 2(11.76%) 7 (41.1%) 8 (47.05%) 17
Hocratnicth kHWKKOBUX Gouaiz 0 (0%) 2 (11.76%) 11 (64.71%) 4 (23.53%) 17
Mo>IHBICTh OpraHizailii mozaypou
HOT poOOTH 3 TIpeMeTa 0(0%) 2(11.76%) 9(52.94%) 6(35.29%) 17
HasBHicTh mOTpiOHOTO 1HBEHTAPIO,
MpUjIaiB, MaTepiasiB 1 (5.88%) 9(52.94%) 5(29.41%) 2(11.76%) 17
Ectetuka oopMieHHs NpUMillleHb
3araJbHOTO KOPHUCTYBAHHS 0(0%) 2(11.76%) 13 (76.47%) 2 (11.76%) 17

Cepeanii 02 3a kpurepiem 1.1.2 = (1*1+17%2+45%3+22*4)/(17*5) = 3.03 —
TOCTATHIN PiBeHb.




o Kpumepii 1.1.3. 3100yBaul OCBITH Ta MpPaliBHUKH 3aKJIaay OCBITH 0013HaHI 3
BUMOTaMH OXOPOHH TIpalli, 0€3MeKH KUTTEMISITBHOCTI, TTOXKEKHOI 0e3IeKH,
IpaBHJIAMH MTOBEIIHKY B YMOBAaXHAI3BUYAMHUX CUTYAIliH 1 JOTPUMYIOThCS iX

Ilemaroriuni npariBHUKX HA 3alIUTaHHS «Y 3aKJadi 0CBiTH MPOBOAATHCS
HABYAHHA /IHCTPYKTAXKi 3 0XOPOHH Npaui, 0e3MeKH JKUTTEAIATBHOCTI, M0KEKHOI
0e3nexH, NMPAaBWJI MOBEAIHKM B YMOBaX Ha3BUYANHUX CUTYalill, IHCTPYKTaXKi 3
JOMEIUYHOI JOMOMOTIu ?» 1ajIv TaKl BIIIIOBI/I:

Tak, peryisipHO TPOBOJATHCSI HABYAHHS Ta IHCTPYKTaXI 11 64,7%
[TpoBOATHCS BUKIIIOYHO 1HCTPYKTaXI 5 29.4%
Bce 3BoauThCS 10 MiAMNKCY B KypHaAIax 1 5.9%
Briepmie uyro mpo Taki 3axonu 0 0%

Cepenniii 6aa = (11*4+5*3+1*2)/17=3,58

Binnosiai yuHiB Ha 3anutanHs «lHpopmyroTs Bac yuuresi, KepiBHMITBO HIKOJIH
1{0/10 PABWJI OXOPOHHM NPAalli, TEXHIKHA 0e3NeKH MiJl 4YaC 3aHATh, MOMKEKHOL
0e3nexkH, NPaBWJI MOBEAIHKH Il YA€ HAA3ZBUYAMHMX CUTYALIH? »:

mak, pezyiapHo, i3 3a1V4eHHAM CReYiaIbHUX CTLyHCO

(nodicedCHa, 3 HA03BUYAUHUX CUMYaYill ma iHWi); 8 40%
mak, pe2yisapHo guumeii ingopmyroms nio wac

NpPOBeOeHH s HABYAILHUX 3AHAMb, 13 65%
Y NHOOOUHOKUX BUNAOKAX, 1 5%
He ingpopmyroms 63azani 0 0%

Cepenniii 6aa =(1*2+13*3+8%4)/22=3,31

Cepennii 06aJ 3a kpurepiem 1.1.3 = (3,58+3.31)/2 = 3.44 — nocraTHiii piBeHb

o Kpumepii 1.1.4. IlpaniBauky 00613HaH1 3 MpaBUIaMH MOBEAIHKHU B pa3i
HEIIACHOT'0 BUMAJIKY 31 3100yBayaMu OCBITH Ta MPAIIBHUKAMHU 3aKJIaJy OCBITH YU
panToOBOrO MOTIPILIEHHS 1X CTaHy 3/I0POB'S 1 BXXUBAIOTh HEOOX1THUX 3aXO/AIB Y
TaKUX CUTYaLIsX

[lenaroriuni npaiiBHUKY Ha 3alTUTaHHS «Y 3aKJjajdi 0CBiTH po3podJeHuii
AJITOPUTM il y pa3i HEIIACHOT0 BUIIAJAKY I3 YYACHUKAMHM OCBITHBOI0 npouecy?
Bu norpumyerecs ioro?» BiiNOBUIN:

Aneopumm 0iti po3pob.nenutl, yci neda2o2iuti npayieHUKU

0OMPUMYIOMBCA 1020 Y PA3i HEWACHO20 BUNAOKY 13 72.2%
Aneopumm 0iii pospodnenuil, ane Bu 3 num ne o3naiiomnenuti/na 2 11.1%
Aneopumm 0itl po3pobaenull, ane s HUM He Kopucmyiocs, Hasims 3a nompedou 0 0%
He 6onooirw ingpopmayiero 3 16.7%

Cepenniii 6aia = (13*44+2*3+1*3)/17 = 3,38

VYyni mkonu Ha 3anutanHa «Yu nouyBaerech Bu y 0e3neni, nepedyBaoun B
HIKOJIi?» BIAMOBUIN:

TakK, MeHi 0e3IeYHO; 11 55%

30€01JIBIIIOTO, TAK; 7 35%



30€01JIBIIIOTO, Hi; 0 0%
s He movyyBarocs B 6e3neri. 2 10%

Cepennii 0aa = (11*4+7*3+1*1)/19 = 3.47

Cepennii 0aJ 3a kpurepiem 1.1.4 = (3.38+3.47)/2 = 3.42 — nocTaTHili piBeHL

o Kpumepii 1.1.5. Y 3axnajii OCBITH CTBOPIOIOTHCS YMOBH JJISI XapUyBaHHS
37100yBayiB OCBITH 1 IIpaI[IBHUKIB

Binnosinl y4HiB Ha 3anutaHHd «YM € XapuyBaHHS, AKe MPONOHY€ MIKIJIbHA

i1abHS, CMAYHHM Ta KOPUCHUM ?»

TaK, 1ka B 1aJIbHI 3aBXIM CMavYHa 1 KOPHCHA; 6 33.3%
SK TPaBHJIO, 1Ka B I1aJIbHI CMa4yHa 1 KOPUCHA; 3 16.6%
ka HeCMavHa; 0 0%

HE 3Haro, 00 He Xap4yloCh Y IIKIJIbHIN i7anbHi; 9 50%

Cepennii 0aJg = (6*4+3*3+9*1)/18 = 2.33

AHani3 BiamoBinei mokasye, mo 50% onuTaHux HEe KOPUCTYIOTHCS MOCTyTaMH
inanpHi. Le yuni 5-9xi. A 3 pemrru 9 yyacHukiB onutyBaHHs 50% BBaxae, 1110, SIK
MpaBUJIO, i’Ka CMavyHa 1 KOPUCHA.

barbku 3100yBauiB ocBitu (1-9 ki1.) Ha 3anuTanHs «Bama 1MTHHA XapuyyeThest Y
3aKJIaai OcBiTH? » BIIOBLIN:

Tax 20 47.6%
MEePEeBaKHO TaK 0 0%
nepeBakHo Hi 7/ 16.7%
Hi 15 35.7%

64% GaThKIB CTBEP/KYIOTH, IO iX JITH Xap4yIOThCs B 3aKJIaJli OCBITH.
A Ha 3anuTaHHs «SIkmo Bama nuTuHa Xap4yerbesi y HIKOJII, TO HACKUIbKN Bu
3a0B0JIEHI Xap4yBaHHAM ?» BIANOBI/I TaKI:

NOBHICMIO 3a00801EHUI/3A0080]1eHA 13 40.6%
nepesasicHoO 3a00801eHUL/3A00801eHA 14 43.8%
nepesadicHO He3a00801eHUL/He3A00801eHA 2 6.3%
NOBHICIO HE3A008./He3A0080J1eHA 3 9.4%

CepenHiii 6aa = (3*1+2*2+14*3+13%4)/32 = 3,15

Ha 3anutanns «SIkmo Bu He3ag0BoJIeHI opraHizanico XapuyBaHHs y HIKOJIi, TO
BKAXiTh, 1110 caMe € NPUYUHOI0» 73.3% OaThKiB BBaXKAE, 10 MOTPIOHO MOKPAIIUTH
aCOpPTUMEHT OydeTy.

Cepennii 0aJ 3a kpurepiem 1.1.5 = 2.74 — nocTaTHiil piBeHb

o Kpumepiii 1.1.6. Y 3axnajii OCBITH CTBOPIOIOTHCS YMOBH AJis O€3MEUHOT0
BUKOPHCTAaHHS MepexXi [HTepHeT, B yUaCHUKIB OCBITHBOTO TTPOIIeCy (hOPMYIOTHCS
HAaBHUYKH OE3MEUHOI MOBEIIHKH B [HTEpHET1

Buxopucrannsa [HTepHeT-pecypciB - OUH 13 IHCTPYMEHTIB JJI1 HABYaHHS Ta

BUKJIQJIaHHS, OJTHAK BIH MOXKE CTBOPIOBATH CEPHO3HI PU3UKU JIJII KOPUCTYBAYIiB,

SKITO HEe 10aTH Mpo OE3MEUHUM TOCTYI JO MEPEXK1 Ta HE TIOTPUMYBATHUCH MPABUI

KOPHUCTYBaHHS HEr0. 87% y4uTeNiB, 110 B3sUIM Y4acTh y OUTYBAaHH1, BBaXKalOTh, 1110



[HTepHeT B 3aKiaai JOCTYMHUN BCIM yYaCHUKaM OCBITHBHOT'O MIPOILECY, TPOTE
MIK1TbHA 1H(OpMaIliiiHa Mepeka He Ma€ BCTAHOBJIICHUX KOHTEHT-(UIBTPIB IS
0JIOKYBaHHS PECypCiB, SIKI MICTATH 1HPOPMALIIIO PO AUCKPUMIHALIIO0, HAPKOTUYHI
3aco0wu, IIKiAJIUBE MporpaMHe 3a0e3NedeHHs, MopHorpadito, CalTH, IO MPOCYBAIOThH
1H(dOpMaIIito PO HAaBMHUCHE 3aBAaHHS IIKO/I1 3J0POB'I0, HACKJLIS, a TAaKOX BIJCYTHI
JEH30BaH1 aHTUBIPYCHI MIPOrpamH.

Ha 3anuranns «Uu npoBoAUTHCS Y 3aKJIai 0CBIiTH podoTa 3 0aTbKAMHU 11010
0e31eYHOro0 BUKOPUCTAHHSA Mepexi IHTepHeT Ta nonepeakeHHs KidepOyTiHry?»
BIJIIIOB1/1 TaKI:

MocTiHO YacTto IHoA Hikonun
BesneyHe BUKOPUCTAHHA Mepexi IHTepHeT 6(17.64%) 7(40%) 15(29.41%) 5(11.76%) 33

MonepearkeHHA KibepbyniHry 5(23.53%) 7(29.41%) 16 (35.29%) 5(11.76%) 33

Cepenniit 6aa no kpurepiro 1.1.6= (11*44+14*3+31*2+10*1) /66 =2,39 — piBeHb,
110 BUMATa€ NOKPAIICHHS.

o Kpumepii 1.1.7. Y 3aknajii OCBITH 3aCTOCOBYIOThCS MIJIXOAM JJIs alanTariii Ta
iHTerpari 3100yBa4iB OCBITH J0 OCBITHBOTO IpoIlecy, mpodeciiinoi aganrarmii
IpaIliBHUKIB

VY 1Ko HarnpalboBaHi CIUJIBHO TICUXO0JIONOM, TIefjaroraMu, KIIaCHUMHU KePiBHUKAMU
miaxoau (METOJMKM) Ui aJanTallli Ta IHTerpalii 1iTeil B OCBITHIN Ipoliec 3aKiany,
yuHiB | KJlacy, Ta mpu nepexo/i 3 MOJIOAIINUX KJIaciB y 5 Kiiac.

Ha 3anuranns «Y Bamoi 1MTHHH BUHUKAJIU MPO0JIeMH 3 AIaNTAIIEI0 Y 3aKJIa/i
OCBITH:» OaTHKU BIJIIIOBLIN:

TaK 0 0%
nepeBaxxHo Tak 1 2.44%

nepeBakno Hi 10 23.8%
Hi 31 73.8%
Cepenniii 6aad = (1*2+10%3+31*4)/42 = 3.71

Bianosiai yuHiB Ha 3anuTaHHA «3 IKMM HacTpoeMm Bu 3a3Buuaii inere 10 mkosm
HIKOJIN ?» TaKl:

3 migHeceHHsaM, pamictio; 5 (25.5%)
31e01IbIIIOTO 0X0Y€e,; 9 (45%)
311e01IbIIIOr0 HEOXO0YE; 7 (35%)

He xouy xoautu no mkonu; 0 (0%)

Cepeanii 0aua = (7*2+9%*3+5%4)/21 = 2.9

Cepenaniit 0au 3a kpurepiem 1.1.7 = (3,71+2,9)/2=3.3 — nocraTHiii piBeHb




Ouinka BuMorn 1.1 - (3,090+3.03+3,44+3.42+2.74+2.39+3.3)/7=3.05

TOCTATHIN PiBEeHb

Bumora/mpasusio 1.2. CTBOpeHHSI 0CBITHBOI'0 Cepe10BHIIA,
BLJILHOIO Bil OyAb-IKUX (JOPM HACHJIBCTBA TA JUCKPUMIiHALII

o Kpumepii 1.2.1. 3axnaj OCBITH IUIAHYE Ta pealli3y€e MISUIBHICTD 1010
3ano0iraHHs OyAb-IKUM MpOosiBaM AUCKpUMIHALll, OYyIIHTY B 3aKiai

[lenaroriuni npaiiBHUKY Ha 3alTUTAHHS «Y 3aKJjaj]i 0CBiTH NPOBOAUTHCS
HABYaHHSI, MPOCBITHUIILKA Po00TA 32 y4acTi BIANMOBITHUX
cJIy:k0/opradiB/opranizaunii 1J1s1 y4acHHKIB 0CBIiTHHOI'0 IPOIECY 3 METOI0
BUSIBJIEHHAI 03HAK OYJIiHIy (UbKYBAaHHS) TAa 3aN00iraHHs HOro nmposiBy?»
BIJIITOBLIN:

Tax, peryisipHO MPOBOJSATHLCS 13 yciMa YYIaCHHKaAMHU OCBITHBOTO MPOIIECY 11 61.1%
Tak, IpOBOIATHCS PETYJISIPHO, aj¢ TIALKH IS YIHIB 5 27.8%
Taxk, npoBonsThCs, ane He Oinbie 1 - 2 pa3iB Ha piK 2 11.1%
V 3akiajii OCBITH HE IMMPOBOIATHCS MOAIOHI IHGOPMAaIIiiHI 3aX0aU 0 0%

Cepenniii 6aa = (2*2+5*%3+11*4)/18=3.5

batbku manu Taki BiamoBiai Ha muTaHHS «Uu MPOBOAUTHCS Y 3aKJadi 0CBIiTH
podoTa 3 0aTbKaMHM 1I0A0:

TocTiiito Yacto Inomi Hixonn
[lonepemxeHHs Ta 3HWKEHHSI PIBHA 0 8 13 5)
JTUCKpUMIHAIIT 5 (16.1%) (25.8%) (41.9%) (16.1%) 31
[TonepemxeHHs Ta 3HWHKSHHS PIBHS HACHUIUIS ! 8 10 6 31
pent p (22.58%) (25.8%) (32.2%) (19.3%)
Cepenniii 0aa = (11*1+23*2+16*3+12%4)/62= 2.46
VYyHsM npu ONUTYBaHHI 33/1aBAJIOCh 3anuTaHHs « Un BiguyBaere Bu y mkoi
OyJiHI/UbKYBaHHA (CHCTeMaTHYHI Ail (200 0e31iA/IbHICTh) YYACHUKIB
OCBITHBOI'0 MPOLIECY, SAKI MOJIATal0Th y MCUX0JOTiYHOMY, QizuuHOMY,
€KOHOMIYHOMY, CEKCYaJbHOMY HACWJILCTBI)?» [XH1 BiamoBimi:
HE BIAYyBalo, MeHI KOM(OPTHO y MIKOJII 1 Kiaci; 14 73.6%
110/10 MEHE OYJIM TOOJIMHOK] BUTIA/IKU arpecii a0 KEeNKyBaHHS; 3 15.78%
a 1 aro a 110 1 KEIKyBa 1
JIOCUTDH YaCTO BIIUYBAIO arpecito 1 KeMKyBaHHS 11010 ce0e, MEeH 5 10.5%

MICUXOJIOTTYHO HEKOM(OPTHO;

MOCTIIHO BiIUyBAal0 IIbKYBaHHS, 51 HE XO4Y B1IBIIyBaTH IIKOIY; 0 0%



Cepenniii 6am = (2*2+3*3+14*4)/19= 3,63

Cepenaniit 0as 3a kpurepiem 1.2.1 = (3,5+2.46+3,63)/3=3,19 — nocrarHiii piBeHb

o Kpurepiii 1.2.2. [IpaBuia noBe1iHKM y4aCHUKIB OCBITHBOTO IIPOLIECY B
3aKja/1l OCBITH 3a0€3MeUyI0Th TOTPUMAaHHS €TUIHUX HOPM, TTOBAry 10
T1HOCTI, TIPaB 1 CBOOO/I JIFOAMHHU

BianoBial memaroriB Ha 3anmuTaHHsS «Y 3aKJadi OCBiTH po3po0dJieHi mpaBuia

NMOBEJIHKHM Ta YYAaCHUKH OCBITHBOI0 NPoLecy T0TPUMYHOThCS iX?»:

[IpaBuna noBeniHKH Y 3aKJIafi OCBITH PO3po0IeHi,

YY9aCHUKH OCBITHBOTO IPOIIECY O3HAWOMIICHI 3 HUMH

Ta JOTPUMYIOTHCS iX. 12 66.7%

[paBuia moBeaiHKY y 3aKiIa/1i OCBITH PO3po0IIeH,

Y4aCHUKHA OCBITHBOT'O mnpouoecy 03HaMOMIIEHI 3 HHMU,

aJie He 3aBXKIH TOTPUMYIOTHCS 1X. 6 33.3%
[IpaBuna moBeniHKH Y 3aKJIafi OCBITH PO3po0eHi,

aJie yYaCHUKHU OCBITHBOTO TIPOIECy He o3HanomieHi 3 Humu. 0 0%
VY 3aknajii OCBITH BIJICYTHI MpaBuiia MOBEIIHKH. 0 0%

Cepeaniii 6aa = (6*3+12%4)/18=3.66

Bianosiai 6aTekiB Ha 3anuTanHs «Yu o3HaiiomJieHi Bu 3 npaBuiamn
NMOBeXiHKM, 10 NPUIHATI y 3aKJj1ai Ta JOTPUMY€ETECH iX?»:

O3HaOMJICHHUI/HA 1 TpHITMal0 38 95%
O3HallOMJICHUII/HA, ajie He TPUIMAF0 1 2.5%
MEHE HE BJIALITOBYIOThH IIpaBHJIa MMOBEIHKH Yepes3

MOPYIICHHS TIpaB JIiTeH; 0 0%
HIYOT'0 HE 3HAIO MPO MpaBHJIa MOBEAIHKU 1 2.5%

Cepenniii 6aa = (38%4+1*3+1*1)/40 = 3.9
Binnosini yuHiB Ha 3anutanis «Y Bamomy 3akiaji ocBiT po3po0JieHi
npasujia nopeAinku? Ym oznaiiomiieni Bu 3 Humu ta gorpumyerecs ix? »:

TaK, MpaBuia po3poOIIeHi, ONPHIIOAHEHI, g 1X TOTPUMYIOCS; 8 42.1%
TakK, MpaBuiia po3po0JIeHi, ONPUITIOHEH], aje s iX He JOTpUMYIoCs; 5 26.31%
MpaBUjIa HE ONPUIIIOAHEHI, ajie 1 JOTPUMYIOCS 3araJIbHUX MPaBUII

KYJIbTYpPHU TTOBE/IIHKH; 5 26.31%
MEH1 HI90T0 PO 1€ HEBIIOMO. 1 5.26%

Cepenniii 6aa = (1*1+2*5+5*3+8*4)/19 = 3,05

Cepeaniit 0as 3a kpurepiem 1.2.2 = (3,66+3.9+3,05)/3=3,53 — BUCOKH PiBeHbL

o Kpurepiii 1.2.3. KepiBHUK Ta 3aCTyIHUKU KepIBHUKA (1aJll - KEPIBHUIITBO)
3aKiaay OCBITH, MEIaroriyHi MpaiBHUKU NPOTUAIIOTE OYIIHTY (LIbKYBAaHHIO),
HILIOMY HaCWJIbCTBY, JOTPUMYIOTHCS OPSAKY pearyBaHHs Ha iX IpOsiBU

Ha 3anuranns «Y 3akiaaai ocBiTH pearyoTh Ha Baini 3BepHeHHs PO BUNIAIKH
OyJIiHry?» TyMKHU NIE€AaroriB Taki:

Tak, 3aBxau 14 82.35%
[lepeBaxkHo Tax 3 11.76%
[lepeBaxkHo Hi 0 5.88%
Hi, nikomu 0 0%

Cepeaniii 6asa = (3*3+14*4)/17= 3,58




Binmosini 6aTekiB Ha 3anuTanHs «SIkio Bu 3BepTanuch 3 npuBoay BUNAAKIB
OyJliHTY, IKOI0 OyJ1a peakuisi 3aKJaaay» HACTYIIHI:
npobiema BUpillyBajgach KOHCTPYKTUBHO

1 TOIOHMX BUIAAKIB OUTBIIE HE TPATUISLIIOCS, 1 2.9%
npobiema BUpillyBajgach KOHCTPYKTUBHO; 4 11.8%
peaxiiis Ha 3BepHEHHS Oyia GopMaTbHOIO 1 2.9%
3BEPHEHHS HE PO3IJIAHYTE; 0 0%

sl HE 3BEpPTaBCs/3BepTanacs 28 82.4%

Cepenniii 6aa = (1*2+4*3+1*4)/6= 3

A nHa 3anutanHs «Ha yuio nomomory Bu HaifuacTime po3paxoByere B IIKOJI y
PoO3B’si3aHHI NP00JEeMHUX CUTYyalliil 3 JUTUHOIO (MOKJIHUBO 00PATH KiJIbKa
BapiaHTiB BiamoBineii)?» Taki:

Sk moka3yrTh pe3yabTaTi onutTyBaHHs 82.4% 0aThKiB HE MAIOTh TOTPEOHU
3BEPTATUCH JI0 AIMIHICTpAllli 3aKJIay 3 IPUBOJY BUMAAKIB OYIIIHTY, a CEpe]l TUX XTO
3BepTancs (5 13 34 onutanoro) 83% BBaxaroTh, 1110 TPoOJIEMa BUPIlIyBalach
KOHCTpYKTHBHO. HaitOupum A0Bip’siM Mpu moTped1 BUPIIUTH NMPOOIEMHI CUTYaIlil
KOPUCTYIOThCS Ki1acHi kepiBHuKkH (42; 100%), mupexrop (4; 9.5%). [Topanoro
nicuxojora ckopuctanucs 0 Tibku 3 (7.1%) 6aThKiB.

Binmosini yuniB Ha 3anutanHs «SIkmo Bu norepnanu Big OyjaiHry /ibKyBaHHsA Yy
IIKOJIi, TO Bil KOro? (MOKJIMBO 00paTH KiIbKAa BapiaHTIB BiAnoBixei)»

TUPEKTOP; 2 11.1%
IICUXOJIOT, 1 5.6%
KJIACHUH KEPIBHUK; 10 55.6%
YUUTEII; 2 11.1%
OJHOKJIACHHKUY, 0 0%

Hi 10 KOTO HE 3BEpTaBCH, 3 16.6%
0aThbKU 1HIINX YYHIB; 4 22.2%:
HE MOTepraB 3 16.6%

A Ha 3anuTaHHs «SIkmo Bu morepnanu Big Bunaakis 0yJaiHry (ubKyBaHHs), Ui
CTAaJI HOT0 CBiIKOM, TO /10 KOoro Bu 3BepTajnch 3a 10NOMOroI0 y 3aKjaaui
oCBiTH? (MOJIMBO 00paTH KiIbKA BapiaHTIiB Bixnmosiaeii)» y4Hi BiIMOBLIH:

Hi JI0 KOTO HE 3BepTaBCsl/acs; 3 16.7%
710 TUPEKTOPa; 0 0%
JI0 TIPAKTUYHOTO TICUXO0JIOTA; 1 56%
J10 3aCTYIHUKA JUPEKTOPA; 2 11.1%
JI0 KJIACHOTO KEPIBHUKA; 10 55.6%
IO IIeIaroriB; 2 11.1%
10 OTHOKJIACHHUKIB 0 8.89%
10 0aTHKIB 4 22.2%
HE MOTepIiaB 3 16%

AHaUi3 BinmoBiae# 3100yBaviB oCBITH (5-9KJ1.) T103BOJISIE CTBEPIKYBATH, 110
nepeBakHa OUTBIIICTh JITEH HE 3a3HaBai OyJIIHTY B HaBYaIbHOMY 3akiaai. 16.7%
YUHIB 32 JIOTIOMOTOIO B3arajii He 3B€pPTAalOThCS, & CEPEJl TUX XTO 3BEPTAETHCS HAMAIOTh
nepeBary KjIacHOMY KepiBHUKY 55.6%. Ponb mpakTHYHOrO MCHUXoJora Tex He3HayHa.
OTxe, MCUXOJIOTTYHIN CTy>K01 IIKOJIX BapTO PO3POOUTH JII€B1 3aXOAH 3 BUSBIICHHS,
pearyBaHHs Ta 3ano0iranHs OyiHTy (IIbKYBaHHIO), IHIIIOMY HACHUJIBCTBY
(miarHocTyBaHHS, IHAMBIAYaJbHA POOOTA, TPEHIHTOB1 3aHATTSA TOILO).



Cepeaniit 0as 3a kpurepiem 1.2.3 = (3,58+3)/2=3,29 — nocraTHiii piBeHb

Ouinka sumorn 1.2 - (3,19+3,53+3,29)/3=3,33 moCTATHIM

P1BCHb

Bumora/mpasuiio 1.3. @opmyBaHHSA IHKJIK3UBHOIO,
PO3BUBAJILHOI0 TA MOTHBYHYOI0 10 HABYAHHA
OCBITHBOI'O IPOCTOPY

o Kpurepiii 1.3.1. [TpumimieHHs Ta TEPUTOPIA 3aKJIaly OCBITH 00JIAIITOBYIOThHCS
3 ypaxyBaHHSM MPUHLHUIIIB YHIBEPCAIBHOIO AU3aliHy Ta/ad0 PO3yMHOI0
npuctocyBanHs. [Ipumimenns mkonu 30ymoBane B 1963 poiii, He Mae
Cy4acHOT0 TUTAHYBaHHS, IPOTE TEPUTOPIsl Ta MPUMIIIEHHS 3aKJIay PO3YMHOTO
IPUCTOCOBAHI JI0 OpraHi3allii OCBITHROTO CEPENOBUIIA. Y CIM ydaCHUKAM
OCBITHBOT'O MPOILIECY 3PYUHO Y 3aKjIaji, BOHU B PIBHIN Mipl MOXYTh
KOPHCTYBATHUCS MPUMIILIEHHAMU Ta TepUuTOpiero. OOIalTyBaHHS OCBITHHOTO
CepelloBUIIA 3aKJIaly € HEB1I'€EMHOIO YaCTUHOIO CTPATETii pO3BUTKY 3aKJIaiy.
[lenaroriuni npauiBHUKU Ha 3anUTaHHS «OWiHITH 32 4-0aJ1bHOK0 HIKAJIOKO
3araJibHMi cTaH NpuUMillieHb MIKOJIH (4 - HAWBUIIUIA 0aJ1).» JaTu Taki BiIOBIII:

[{opiuauii mporpec y mokpamieHH1

3arajbHOr0 CTaHy MPUMIIICHb 0 (0%) 1 (5.88%) 6 (35.29%) 10 (58.82%) 17
JloCTaTHICTh JKUTTEBOTO MIPOCTOPY

MPUMILIEHb JJI1 HOPMAJIbHOI pOOOTH

3 JaHUM KOHTHHT€HTOM y4HIB 0 (0%) 1 (5.88%) 11 (64.7%) 5 (29.4%) 17

Cepeaniit 0aa = (2*2+17*3+15*4)/34= 3,38

Binnosini yuHiB Ha 3anuTaHHs «SIK BH MOYYBA€TECH Y HIKOJi?»:

MeHi 11ikoM 6e31eYHo 1 KOM(POPTHO; 11 55%
MEHI B OCHOBHOMY 0€31€4YHO 1 KOM(OPTHO; 7 35%
HE TIOYyBarOCh B Oe3merti, 2 10%

Cepeaniit 0ax = (2*1+7*%2+11*%4)/20 = 3.0

Cepenaniit 06ax 3a kpurepiem 1.3.1 = (3,38+3.0)/2 = 3,19 nocrarHiii piBeHb

o Kpurepiii 1.3.2. V 3aknajai ocBiTH 3aCTOCOBYIOTHCS METOJIUKH Ta TEXHOJIOT1]
poOOTH 3 JITBMHU 3 OCOOTMBUMHU OCBITHIMH IOTpeOaMHu

o Kpurepiii 1.3.3. 3aknajg ocBiTH B3aeMoji€ 3 OaTbKaMU JIITE€H 3 0COOIUBUMU
OCBITHIMU TIOTpeOamMu, (HaxiBISAMH 1HKIIO3UBHO-PECYPCHOTO IIEHTPY, 3aIydac
iX 710 HEOOX1THOT MIATPUMKH JITEH TiJ] 4ac 3100yTTs OCBITH



JliTeii 3 0cOOMMBUMH OCBITHIMU OTpeOaMy y HAaBYAIBHOMY 3aKJIajll HEMAE.

Kpwurepiii 1.3.4. OcBiTHE cepeoBUIIE MOTUBYE 3/100yBauiB OCBITH 10 OBOJIOJIIHHS
KIIFOYOBHMHM KOMITETEHTHOCTSIMU Ta HACKPI3HUMHU YMIHHSIMHU, BEJIEHHS 3/J0POBOTO
CIOCO0Y KUTTS

[lenparoru, BiANOBIJal0YM HA 3anUTaHHs «BH 3a10B0JIeHi OCBITHIM cepeaoBHIIEM
Ta YMOBAMM Npaui y 3aKjaaai?» CTBEPIKYIOTh

[inxoM 3a10BOJICHHUI/HA 8 44.4%
[TepeBaxkHo Tak 10 56.6%
[lepeBaxkHo Hi 0 0%
Hi 0 0%

Cepenniit 6aa = (10*3+8*4)/17= 3,44

A BiInoBial Ha 3anuTaHHsg «BuW 3am0BosIeHi MOTHBANIHUMH 3aX0aMu, AKi
NPAKTHKYHOThCH Y 3aKJIa/i OCBITH?) TaKi:

Tax 13 72.2%
[lepeBaxkHo Tax 5 27.8%
[TepeBaxkHo Hi 0 0%
Hi 0 0%

Cepenanii 0aa = (5*3+13%4)/18= 3.72

Bianosiai 6aTekiB Ha 3anuTaHHs «Bu 3a10BoJ1eHi B HijloMy opraHizaii€ero
OCBITHBOI'0 NIPOLECY B LIKOJI?»:

TaK, 3aJ0BOJICHUI / 3aJ0BOJICHA 30 71.4%
nepeBakHO 3a/I0BOJICHHH / 3a7]0BOJICHA 8 19%
NepeBaKHO HE 3aJ0BOJICHHH / HE 3a/10BOJICHA 4 9.5%
HE 33JI0BOJIEHNI / HE 3aJ0BOJIEHA 0 0%

Cepeaniii 0aa = (4*2+8*3+30*4)/42= 3,61
Ha 3anmranns «¥Y skoMy HACTPOI Ballla IUTHHA, K PABUJIO, He 10 HIKOJIM: )
0aTbKH BIJIITOBLIM:

T THECCHOMY, 3 PaIiCTIO; 16 38.1%
3/1€0LIBIIOTO OX04E; 16 38.1%
HE MPOSBIIsiE 0OCOONMBUX eMonil; 4 9.5%
BIZIMOBJISIETHCS WTH 0 IIKOJIH. 1 2.4%
Ba’XKKO CKa3aTu 5 11.9%

Cepenniii 0aa = (1*1+4*2+16*3+16%4)/37=3.27

Cepeaniit 0as 3a kpurepiem 1.3.4 = (3.44+3,72+3,61+3,27)/4=3,51 — nocrarHiii

P1BCHb

o Kpurepiii 1.3.5. V 3aknazai ocBIiTH CTBOPEHO MPOCTIp iHGOpMALIHHOT
B3a€MOJIIT Ta COIMIATILHO-KYIBTYPHOT KOMYHIKaIlli Y4aCHUKIB OCBITHHOT'O
npoiiecy (616:110TeKa, IHPOPMAIIHHO-PECYPCHUH IIEHTP TOIIIO)

[kimpHa 610T10TEKA, K O€3Mocepe/IHd YacThHA 1HGOPMAIIITHOTO IPOCTOPY,
BUKOHY€ 1H(OpMaILiiiHy, HaBYaJIbHY Ta METOAUYHY (DYHKIIII. 3/IHCHIOE



iHpOpMaIIiHUI CYTIPOBIJT OCBITHHOTO MPOILECY, MOLIYK 1 MAOIP IS YYaCHUKIB
OCBITHBOT'O TPOIIECY HABYAIILHOI, HAYKOBO-TIOMYJISIPHOI Ta XYA0KHbBO1 JIITEPATYPH.

Opnak 11 MaTepialbHO-TEXHIYHE 3a0€31eUeHHS HE JI03BOJISIE CTBOPUTH Ha 0a3i
016J110TeKM TOBHOI[IHHUHN MIKITFHUN 010110TedHO-1HPOPMAIIITHIHN IEHTP. 3BaXKAI0UU
Ha peasibH1 (D1HAHCOBI MOYKJIMBOCTI 3aKJIa/ly 1 3aCHOBHUKA IIEH TIpoliec MoXke OyTH
nosrotpuBanuM. IIpoTe OCBITHIO, pO3BHBaIOYy, KYJbTYPHY, BUXOBHY (DYHKIII1
61010TEKA 3/11MCHIOE.

Ouinka kpurepito 1.3.5 — 2.5 piBeHb, 1110 BUMArac NOKPAIICHHSI.

Onminka sumoru 1.3 (3,19+3,51+2.5)/3=3.06 n1ocTaTHiil PiBeHb

OuinoBanusg Hanpamy 1. «KOCBITHE CEPEJTOBUIIE)

Bumorn 1.1 1.2 1.3

PiBeHb OL[IHIOBAHHSI BUMOTH/TIPABUJIA i hi| i

PiBeHDb olliHIOBAHHSA
BUMoOrn/mpasuia (B 6anax) 3.05 | 3.33 | 3.06

Cepennboapupmerudnnii 6aj1/ po3paxyHoK (3.05+3.33+3.06)/=

3.14

PiBeHb OLlIHIOBAHHS HANIPSAIMY I -
OCTaTHIN

AHani3 caMOOI[IHIOBaHHS OCBITHBOr0 HanpsimMy 1 «OCBITHE cepeloBUIIE» JTO3BOIUB
BUSIBUTHU CJIa0Ki CTOPOHHU B OpraHi3ariii OCBITHBOI'O CEPEIOBHIINA I 3700yBaviB
OCBITH:

Cnabki cTOpoHHU:

e ABapilfHUX CTaH MiJIOTH, CTIH Ta CTEJ OKPEeMHX MPUMIIIEHb 3aknany: 1, 6, 7-ro kiacis,
YUUTENbChKOT, 010110TeKH, T1ambH1

e BiacyTHICTB y 3aKJiaji CIOPTUBHOI 3a1H (KIMHATH)

e BiacyTHICTh aKTOBOT 3aJI1

e BijCyTHICTb PEMOHTY Ta TEXHIYHOTO OHOBJIEHHSI KOMII IOTEPHOTO Kjacy

e BiacyTHICTh TepMOMOAEpHI3allii Oy IiBI1 ianbHI-MalCcTEpHI (CTapi BiKHA, IPOTIKAIOUYUN Jax)
e ABapiifHuii cran OyiBeb caparo Ta JIBOPOBOi BOMpaIbHI

e BijCyTHICTh MOXKEXKHOT CUTHATI3aIII1

e 3acrapisia eIeKTPONpPOBOAKA

e Henanexxne 3a0e3neueHHs BiNOBITHIUM 00JIaJTHAHHAM XapuoOJIOKy, Ta OOMEKEHHI aCOPTUMEHT
Oydery



o Kputnunawuii Opak BUIBHUX MPUMIIIEHb, 30KpeMa, KyTOUYKY IMICHUXO0JI0Ta, KIMHATH YYHIBCHKOTO
CaMOBpsAyBaHHS

e HenocTatHiii piBeHb BUKOPHCTAHHS CYy4aCHHX OCBITHIX Ta iH()OpMaIiitHO-KOMYHIKaTHBHUX
METO/IIB HaBYaHHS

e HenocratHiii piBeHb 3a0e3meueHocTi yuHsaMu HeoOXigaum IKT y Bumaaky auctaHiifHoOro
HaBYaHHS

e BijCyTHICTh MyTBTHMEIIHHOTO 00T THAHHS, HEOOXITHOTO JIJIsl HABYAHHS, Y KJlacax;

e BigcyTHicTh HEOOXiTHUX KOMIOHEHTIB IHPPACTPYKTypH IKOJIH (Oropoka, Opama...);

e [lorpeba B obsamTyBaHHI HOABIP s 3aKyany OpyKiBKOIO

o Husbke 3a0e3neyeHHs 010TI0TEKN XyI0KHBOIO JTITEPATypOIO

e CUJIbHI CTOPOHHU:

® TIO3WTHBHUI €CTETUYHHUM BUTJISA OYy/TIBJII MIKOJW Ta KJIACHUX KIMHAT

® HasBHICTh 1H(HOPMALIIHHOTO MPOCTOPY IIKOJIM: 3a0€3MEYEHHS IHTEPHET-3B’I3KOM, HIKITbHUM
caiiT; cTopiHka y corianbpHiii Mepexi Facebook;

e HasBHICTh YKOMIIIEKTOBAHOI BepCTaTaMH LIK1IIbHOT MalCTepHi,

e Ponb KepiBHUKA, 3aCTYITHUKA KEPIBHUKA 3aKJIaJy OCBITH, IEarOriYHUX MPALliBHUKIB,

MPAKTUYHOTO TICUXOJIOTA MI0I0 TPOTHU/IIT OYJIIHTY, IHIIOMY HaCHJILCTBY, €(eKTHUBHE pearyBaHHs
Ha iX IIPOsABU

e [lo3uTuBHUI MIKPOKIIIMAT B HABYAJIbHOMY 3aKJIaJll. YYaCHUKH OCBITHBOTO MPOLIECY 330BOJICHI
MOTHBAIITHIMH 3aX0/IaMH, SIKI IPAKTUKYIOTHCS y 3aKJIaJli OCBITH. . ...



